Fiche ……
Connaissances de géométrie 
Vol5


Volumes de pyramides


(Entraînement 

L’aire de la base de cette pyramide est de 12 cm². 
La hauteur est de 4 cm
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L’aire de la base de cette pyramide est de 15 cm². 
La hauteur est de 4 cm 
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Aire Base = 12 cm²         Hauteur = 4 cm
VPyramide = EQ \s\do1(\f(Aire Base  x Hauteur;3)) =  EQ \s\do1(\f(……… x 4; 3))
          = 16 cm3
Aire Base = …………         Hauteur = …………
VPyramide =  EQ \s\do1(\f(Aire Base  x Hauteur;3))   = EQ \s\do1(\f(……… x ………; 3))
           = …………… cm3
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Aire Base = …………        Hauteur = …………
VPyramide =  EQ \s\do1(\f(Aire Base  x Hauteur;3)) = EQ \s\do1(\f(……… x ………; 3))
            = …………… cm3
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L’aire de la base de cette pyramide est de 51,4 cm² et la hauteur est de 6 cm. 
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